



BODY-23.txt

Dobrý den,  
jelikož stále nejste schopni udělat nějaké nápravné opatření na hřišti Jaromíra Matuška 8/32, 700 30 Ostrava-jih-Dubina tak žádám oficiální vyjádření/informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o vašem postupu a správou tohoto hřiště, jako provozovatele.

Jak je možné, že je toto hřiště už minimálně tři roky provozováno a to i přesto, že nemá provedené opravy nutné k jeho bezpečnému užívání? Není zde ani informační tabule, že hřiště je nebezpečné a tudíž je zde zakázán vstup a užívání hřiště. Veškeré závady máte vypsané červenou barvou v revizní zprávě, kterou máte k dispozici, jelikož ji mám od vás oficiální cestou i já. Prosím to tomu mám rozumět, že zákony a vládní nařízení, které jsou stále platné v celé ČR v Ostravě Jih neplatí a nebo se nemusí dodržovat? Předpokládám, že z peněz nás občanů a daňových poplatníků si platíte i právní oddělení, tak si prosím nechte vysvětlit, že je vaší povinností se o majetek jako i hřiště sportovní nebo dětské, řádně starat a opravovat tak, jak nařizuje zákon, nařízení vlády a normy ČSN.

Dále bych rád dostal informaci, kdy naposled bylo provedena hygienická kontrola pískovišť a doplnění, nebo výměna písku a to u pískovišť na ulicích A. Gavlase a J. Matuška? Pískoviště jsou zarostlá a špinavá, nikdo se o ně nestará a ani neruší. Jsou tyto pískoviště vámi stále provozovány? A jestliže tyto stavby už nevedete jako pískoviště proč jste zde neudělali minimálně oznámení, že tento prvek neslouží jako pískoviště?  
Děkuji za odpověď.

V Ov Jih 25.6.2018

19. 3. 2018 15:26, 15:26, [redacted] napsal/a:

>Dobrý den,  
>jelikož jsem nedostal žádnou odpověď na dotaz stavu chodníků, plánování  
>jejich oprav a jméno odpovědné osoby, nebo odboru, který nechal zajít  
>stav chodníku do fáze naprosté katastrofy, který jsem adresoval na pana  
>Holenku dne 23.2.2018, jsem se rozhodl využít zákona č. 106/1999 Sb. a  
>žádat o informace oficiální cestou dle tohoto zákona.

>1. Jsou v letošním roce schválené investice na opravu nebo rekonstrukce  
>chodníku na ulici A. Gavlase a blízkého okolí?

>2. Kdo, nebo který odbor nese odpovědnost za tristní stav chodníku v Ov  
>Jih, když na internetových stránkách "cistota-ovajih.cz" se veřejně  
>příznáváte, že na stav chodníku již 20 let kašlete?

>3. Z jakého důvodu nejsou chodníky opravovány průběžně a čeká se až do  
>chvilky, kdy oprava vadné části není možná a musí dojít k celkové  
>rekonstrukci chodníku?

>4. Jak často a s jakou mírou se kontroluje technický stav chodníku a  
>zda se o těchto kontrolách existuje zápis?

>5. Jak postupujete, když vás občané Ov Jih informují o špatném stavu  
>chodníku? Evidujete tyto podněty, nebo to vše házíte do koše?

>6. Jaká je politika vedení Ov Jih k hendikepovaným a starým lidem k  
>otázce jejich postižením a stavu komunikací a chodníků? Myslíte, že je  
>v pořádku, aby lidé, kteří jsou postižení chodili po chodnících, kde  
>jsou vypouklé vrstvy asfaltu a nebo obrovské díry?

>Děkuji za informace.

## Fekiačová Jana

---

**Od:** Bálková Petra Ing.  
**Odesláno:** 4. července 2018 15:00  
**Komu:** [REDAKCE]  
**Kopie:** Hojcký Martin Mgr.; Lindovská Jana; Fekiačová Jana; Kührová Anna; Jeřábek Daniel Mgr.  
**Předmět:** Vyjádření k žádosti podané dle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane [REDAKCE]

obdrželi jsme Vaše níže přiložené e-mailové podání předložené ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, jež se týká hřiště na ul. Jaromíra Matuška v Ostravě- Dubina a dále kontroly pískovišť v této lokalitě.

Obecně konstatujeme, že při výkonu státní správy i samosprávy samozřejmě respektujeme platné právní normy. Zdejší odbor dopravy a komunálních služeb vykonává správu veřejných prostranství včetně správy dětských hřišť, pískovišť či dalšího městského mobiliáře, který se na tomto prostranství nachází. K hřišti na ul. Matuška informujeme, že v návaznosti na zjištěné závady, které vyplývají z protokolu odborné technické kontroly, již proběhlo odstranění herních prvků, které budou nahrazeny novými tak, aby hřiště nevykazovalo závady a bylo pro uživatele bezpečné. Rovněž bude doplněn provozní řád.

V poslední době došlo ke zrušení řady nepoužívaných pískovišť v rámci celého území městského obvodu (toto provádíme zpravidla s ohledem na názor většiny občanů, kteří v lokalitě bydlí a nejlépe jsou tak s potřebností či naopak nevyužitím pískovišť obeznámeni). Výměnu písku provádíme jednou ročně, a to vždy zhotovitelkou firmou, kterou pro tyto účely vybíráme prostřednictvím veřejné zakázky. V loňském roce proběhla výměna písku (vývoz a návoz) v lokalitě J. Matušky x J. Maluchy v červenci, v dohledné době zde tedy bude opět písek vyměněn – již jsme novému zhotoviteli požadavky na výměnu písku v rámci celého území městského obvodu předali. Samotná pískoviště nemají žádný provozní řád, jsou to prvky tvořící součást veřejného prostranství, kdy záleží na uvážení zejména rodičů, zda je s dětmi využijí.

Protože jsou pískoviště veřejně přístupná, v praxi se proto bohužel často setkáváme s jejich znečišťováním ze strany občanů či také pejsků. Průběžný úklid pískovišť i okolí provádí Technické služby Ostrava-Jih, s ohledem na uvedené však nemůžeme samozřejmě garantovat, že budou v každém okamžiku naprosto bez závad.

S pozdravem

**Ing. Petra Bálková**  
vedoucí oddělení dopravy

**Úřad městského obvodu Ostrava - Jih**  
Odbor dopravy a komunálních služeb  
Oddělení dopravy  
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka  
T +420 599 430 283  
E [petra.balkova@ovajih.cz](mailto:petra.balkova@ovajih.cz)  
W [www.ovajih.cz](http://www.ovajih.cz)